

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 29.10.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005011206

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Thristone SARL, Neuchâtel, nouveau Thristone SARL en liquidation

Thristone SARL en liquidation

(Thristone Ltd liab. Co in liquidation) (Thristone SAGL in liquidazione) (Thristone GmbH in Liquidation)

rue Georges-Auguste-Matile 61

2000 Neuchâtel

Thristone SARL, à Neuchâtel, CHE-196.905.227 (FOSC du 21.11.2014, p. 0/1835333). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 21.10.2020. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Thristone SARL en liquidation (Thristone Ltd liab. Co in liquidation) (Thristone SAGL in liquidazione) (Thristone GmbH in Liquidation). Liquidateur: Hu Bo, maintenant domicilié à Cortaillod, gérant et président, lequel continue de signer individuellement. Gong Lei, gérant, n'exerce plus la signature sociale. Registre journalier no 3248 du 26.10.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 226, Date: 21.11.2014 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel